
 

 

Association des Navigateurs de la 
Baie du Creux-de-Genthod 

 
   
 
 
 

 
 
PROCES VERBAL 
 
 
 
33em̀e Assembleé Générale ordinaire du Mercredi 15 mars 2023  
Genthod, salle des sociétés 
 
 
Mot du président : 
 
Remerciements a ̀nos membres présents.  
Le président salut notre membre d’honneur Madame Valentine Müller. 
Remerciement aussi a ceux qui se sont excusés. 
L’assembleé est dećlaréé ouverte, l’invitation et́ant effectueé conformeḿent aux statuts, les 
dećisions prises lors de cette assembleé engageront valablement l’ANBCG. 
 
 

Ordre du jour 
 
1. Liste des présences 
2. Approbation du dernier PV 
3. Message du Comité 
4. Rapport d’activité de l’association 
5. Rapport de la trésorière pour les comptes 2022 
6. Rapport des vérificateurs de comptes pour les comptes 2022 
7. Décharge au Comité de sa gestion 
8. Modification des statuts 
9. Montant des cotisations et échéance de paiement 
10. Elections du président et du comité 
11. Propositions du comité et agenda pour l’année 2023 
12. Propositions individuelles et diverses 

 
 
 
 
1. Liste des présences 
 
Le président rappelle aux membres de bien vouloir noter leurs coordonnées sur la liste de 
présence.  
 
2. Approbation du PV de l’AGO 2022 
 



 

 

Le PV est approuvé à main levée. 
 
3. Message du comité 
 
Rapport d’activité envoyé à nos membres avec les vœux de fin d’année. 
Le même rapport adressé à la Commune figurera dans le rapport administratif communal. 
 
2022 année de déploiement de nos activités dites de régate, avec le succès que nous leur 
avons connu. La participation active de nos membres nous motive à poursuivre et étendre 
cette activité, et plus largement des activités nautiques au Creux-de-Genthod. 
 
Pour travailler dans cette direction, nous avons constaté que nos buts inscrits aux statuts 
nous limitaient. 
 
Aussi, et nous l’aborderons au point 8 de l’ordre du jour, nous allons proposer à l’assemblée 
une modification des buts de l’Association. 
 
Le président appelle les membres à rejoindre le comité ou pour les commissions. 
 
4. RAPPORT D’ACTIVITES 2022 

 
2022 une année de convictions et déploiement de nos activités.  

La convivialité qui règne au sein de notre association imprègne nos événements tout comme nos 
activités. Nous avons pu dérouler tout l’agenda de la saison.  

L’organisation des évènements est un acquis que le Comité et les participants maîtrisent de 
longue date. Il n’en était pas toujours de même pour ce qui concerne les procédures de gestion 
des régates d’entraînement. Comme nous l’avions annoncé dans notre rapport 2021, la poursuite 
des efforts en vue d’assurer l’organisation des régates et entraînements a connu un essor 
significatif. Nous gardons notre détermination à poursuivre et évoluer dans cette voie avec comme 
objectif, l’inscription au calendrier nautique lémanique d’une épreuve ou d’entraînements ANBCG. 

Nous avons développé et mis à disposition de nos membres et sympathisants une ligne de 
vêtements à nos nouvelles couleurs. 

La saison météorologique peu orageuse a permis au plus grand nombre de profiter abondamment 
des fins de journées sur notre magnifique plan d’eau. Cette année également, les plus affutés de 
nos navigateurs ont brillé lors des classiques du petit lac. Ils se reconnaîtront, félicitation à eux !  

Les représentants de l’association ont également participé en leurs qualités respectives aux 
assemblées et réunions des organisations faîtières. 

Notre traditionnelle soirée de clôture a eu lieu mi-novembre au restaurant du Creux de Genthod.  

Le comité remercie ses membres qui, par diverses formes de présence lui ont manifesté leur 
soutien et l’ont encouragé à tenir le cap. 

L’ANBCG accueille volontiers en son sein tous les amoureux du Creux. 

Olivier Stüssi, Président 

Décembre 2022 



 

 

5. Rapport de la trésorière 
 
Les recettes se montent à CHF 17'401.- pour des dépenses de CHF 9’451.-, soit 
une différence de CHF 7950.- 

 
Le Compte Postal a démaré en 2022 avec un solde à nouveau de CHF 6'839.41 
et termine l’année avec CHF 14 789.59.  

Nous avons désormais 90 membres pour 5'500 CHF de cotisation. La cotisation 
moyenne est de CHF 61.-  

Nous comptons 34 membres Swiss Sailling, 3 membres d’honneur et 11 
démissionnaires.  

Au sujet des cotisations non-payées : nous avons un montant payé par Twint de CHF 
280.- que nous n’arrivons pas à attribuer à des membres. Les membres qui pensent 
avoir réglé une cotisation durant février ou mars 2022 sont priés de se manifester.  

Merci de m’avoir confié ce rôle, à la saison prochaine.  

 
 
 
  



 

 

6. Rapport les vérificateurs de comptes : 
 

 
 
7. Décharge au Comité de sa gestion 
 
Les comptes sont déclarés conformes. 
Les comptes sont approuveś à ̀main leveé  
Dećharge est accordeé à la trésorière et au comite ́pour sa gestion 
 



 

 

 
8. Modification des statuts 
 
Le comité propose une modification de l’article 2 des statuts (But), afin d’élargir les 
possibilités d’action de l’association tout en gardant son identité originelle. 
 
Formulation actuelle : 
Alinéa 1. Cette association n’a aucun but ni confessionnel ni politique. 
Alinéa 2. L’association a pour but de sauvegarder les droits et les intérêts des membres 
dont les bateaux sont amarrés au Creux-de-Genthod tout en encourageant le 
développement et la pratique de toutes les activités liées au nautisme en général. 
Alinéa 3. L’association peut promouvoir l’activité sportive de ses membres. Une section de 
régate pourra être créée sans porter préjudice financier à ses membres actuels. Les 
charges et obligations inhérentes à cette activité sera supportée par la dite section. 
Alinéa 4. L’ANBCG est membre de Swiss Sailing (depuis 2015). Nos membres peuvent 
adhérer et obtenir la licence Swiss Sailing au travers de l’association. Il n’existe aucune 
obligation d’y adhérer. 
 
Nouvelle formulation proposée : 
L'association a pour but de promouvoir les activités nautiques au Creux-de-Genthod. 
 
La décision et le vote sont remis à la prochaine assemblée afin de permettre un temps de 
réflexion. 
 
9. Montant des cotisations et échéance de paiement 
 
Le montant des cotisations ANBCG et ANBCG+SwissSailing restent inchangeś. 
L’assemblée décide que les mauvais payeurs doivent être relancés et le cas échéant 
poursuivis/exclus. 
 
10. Eĺection du Comité 
 
Pas d’élection cette année (comité élu pour 2 ans). 
 
Appel aux membres à venir rejoindre le comité. 
 
11. Propositions du comité et agenda pour l’année 2023 
 
Souscrire une assurance RC avec protection juridique pour l’ANBCG  
 
Adopté par l’assemblée 
 
 
  



 

 

Agenda 2023 
 
Mars 

• 30 – Ouverture de saison : début du trophée Marcol 
• 31 – La Poya 

Mai 
• 12 – Apéro de printemps 
• 25 – Genthod Cup R1 

Juin 
• 16 – Apéro d’été 
• 22 – Genthod Cup R2 

Juillet 
• 12, 13, 14 – Petite semaine du Creux 
• 13 – Genthod Cup R3 

Août 
• 10 – Genthod Cup R4 

Septembre 
• 14 – Genthod Cup R5 
• 15 – Apéro d’automne avec l’APB 

Octobre 
• 14 – CPC – La solo du Creux 
• 26 – Fermeture de saison et fin du trophée Marcol 

Novembre 
• 10 – Repas de fin d’année – remise du trophée Marcol 

 
 
 
12. Propositions individuelles et diverses 
 
Le président souligne la très bonne relation construite entre l’ANBCG et le restaurant du Creux-
de-Genthod pour l’accueil de notre groupe. 
 
Notre président d’honneur Alain Linder rappelle son invitation à embarquer en mer sur « Helena ». 
 
 
 
           
 
 
Le président clôture l’assembleé et invite à la raclette. 
 
 

Olivier
Le Creux-de-Genthod, le 29.02.2024
Olivier Stüssi, Président


